
 

(MPR 04 F10) 

www.amazonprev.am.gov.br 
instagram/Amazonprev_oficial 
youtube.com/fundacaoamazonprev 
facebook.com/amazonprev 

amazonprev@amazonprev.am.gov.br 
Fone:(92) 3627-3400 / 3401 
Av. Visconde de Porto Alegre, 486. 
Centro. Manaus – AM.  
CEP: 69010-125 

ATA DA 250ª (DUCENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA) REUNIÃO ORDINÁRIA 

DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA AMAZONPREV - FUNDO 

PREVIDENCIÁRIO DO ESTADO DO AMAZONAS - REALIZADA EM 17 DE 

JANEIRO DE 2025. 

 

 

 

DATA, HORA E LOCAL: Aos 17 dias do mês de janeiro do ano de 

2025 (dois mil e vinte e cinco), às 09h, reuniu-se, de forma 

virtual, em regime ORDINÁRIO, o Conselho de Administração da 

Fundação AMAZONPREV. CONVOCAÇÃO: os membros do Conselho 

participaram da 250ª (ducentésima quinquagésima) reunião 

ordinária, atendendo à convocação realizada por meio da Pauta 

enviada por Correio Eletrônico, pelo Diretor-Presidente da 

Instituição, dentro do prazo regimental e conforme calendário 

previamente aprovado para reuniões do CONAD no exercício de 

2025. PRESENÇAS: Raimundo Pereira Pontes Filho, Presidente do 

Conselho, Titular, Representante do Poder Executivo; Andreza 

Helena da Silva, Membro Nato, Representante do Poder Executivo; 

Vander Laan Reis Góes, Titular, Representante do Poder 

Legislativo; Raimundo Alberto da Silva Menta, Titular, 

Representante do Poder Executivo; Jianny Pinheiro da Silva, 

Suplente, Representante do Poder Judiciário; Cap. Oscar Cardoso 

Neto, Suplente, Representante do Polícia Militar; Afrânio 

Correa Lima Junior, Titular, Representante do Ministério 

Público; José  Augusto de Souza Melo, Suplente, Representante 

do Tribunal de Contas do Estado do Amazonas, Fredson Bernardo 

da Silva, Titular, Representante dos Servidores Ativos, dos 
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Inativos e dos Pensionistas do   Poder Executivo indicado pelo 

SINPOL; Riad Abrahim Balut, Titular, Representante dos 

Servidores Ativos, dos Inativos e dos Pensionistas do Poder  

Executivo indicado pelo SISPEAM; Valdir Rodrigues Barbosa, 

Titular,  Representante dos Servidores Ativos, dos Inativos e 

dos Pensionistas do Poder Executivo indicado pelo SINDIFISCO; 

Guilherme Henrich Benek, Titular, Representante dos Servidores 

Ativos, dos Inativos e dos Pensionistas do Ministério Público 

do Estado do Amazonas indicado pelo SINDSEMP; Elinson Silva 

Lima, Titular, Representante dos Servidores Ativos, dos 

Inativos e dos Pensionistas do Poder Legislativo indicado pelo 

SINDILEGISAM; A reunião contou com a presença do Dr. Ary Renato 

Vasconcelos de Souza, Diretor-Presidente. QUÓRUM: A Secretária 

desta sessão constatou haver quórum suficiente para realizar a 

reunião, garantindo que as decisões possam ser tomadas por 

maioria simples dos presentes, nos termos do Artigo 68, § 11, 

da LC nº 30/2001. Permitida a presença de técnicos da AMAZONPREV 

para auxílio na condução da reunião: ORDEM DO DIA: Os assuntos 

pautados para a reunião foram: ITEM 1- Informes- ITEM 2- 

Relatório de Governança do mês de novembro/2024; ITEM 3 – 

Balancete de novembro/2024; ITEM 4 - Relatório de Investimentos 

do mês de novembro/2024. DELIBERAÇÕES: Após as saudações 

iniciais, a sessão foi iniciada pelo Presidente deste Conselho, 

onde o assunto foi discutido e devidamente explicado, quando 

solicitado, pelos servidores da AMAZONPREV que, depois de 

discutido amplamente com todos os presentes, teve as seguintes 

deliberações. ITEM 1 - Informes. A) O Dr. Pontes abriu os 

trabalhos cumprimentando os presentes e solicitou informações 

sobre o projeto de Lei que se encontra em trâmite. O Sr. Ary 
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Renato, Diretor-Presidente da Amazonprev, informou que o 

Governador está de férias e aguarda o seu retorno para dar 

continuidade às tratativas. Na oportunidade, foi apresentado o 

novo Diretor de Administração e Finanças, Sr. Leonardo Almeida 

de Siqueira Cavalcanti. Informou, ainda, que acontecerá entre 

os dias 19 e 21 de fevereiro de 2025, na cidade do Rio de 

Janeiro, o 3º Congresso Nacional de Conselheiros 

Previdenciários e Gestores Públicos. B) O Conselheiro Afrânio 

solicitou esclarecimentos sobre as liberações dos vouchers para 

a realização da prova de certificação, uma vez que, desde 

novembro, ainda não houve a liberação. O Sr. Ary Renato informou 

que o processo já está em andamento, aguardando apenas a 

abertura do AFI, que ocorreu no dia 16/01 (quinta-feira). Com 

o orçamento previsto para abrir no dia 20/01 (segunda-feira), 

os pagamentos serão efetuados e os vouchers liberados para os 

conselheiros. ITEM 2 - Relatório de Governança novembro 2024. 

APROVAR, por unanimidade dos votos, o Relatório de Governança 

de novembro de 2024. REGISTRAR:  A) O Dr. Pontes informou que 

o relatório de avaliação de desempenho está cada vez mais 

detalhado, o que auxilia os conselheiros no acompanhamento dos 

trabalhos prestados aos usuários e na transparência quanto aos 

recursos recebidos. Solicitou esclarecimentos sobre os 

contratos pendentes (página 52). O Sr. Ary Renato informou que 

houve, no dia 16/01, uma reunião com as SEAS, que indicou que 

este mês será efetuado o repasse de R$ 1 milhão. O restante, 

no valor de R$ 4 milhões, será parcelado em 6 ou 12 vezes, 

decisão que ainda será definida em nova reunião. Informou 

também que houve uma reunião com a UEA na semana anterior, 

estando em tratativas para sanar, em breve, as pendências de 
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pagamento. ITEM 3 - Balancete de Novembro 2024. APROVAR, por 

unanimidade dos votos, o Relatório de Governança de novembro 

de 2024. Sem observação; ITEM 4 - Relatório de Investimentos. 

APROVAR, por unanimidade dos votos, o Relatório de 

Investimentos de novembro de 2024. REGISTRAR: A) O Dr. Pontes 

pediu a manifestação do técnico da COMIV. B) O Conselheiro 

Afrânio pediu que o Sr. Alan comentasse sobre renda fixa, 

questionando se a posição para 2025 será ampliar os 

investimentos nessa modalidade. O Sr. Alan explicou sobre a 

rentabilidade, observando que atualmente há um percentual em 

renda variável. Relembrou que, em dezembro, houve 

questionamentos sobre renda variável e que, à época, o cenário 

era de muitas incertezas, confirmadas ao final daquele mês. 

Comentou que, em novembro, ao analisar o resultado da carteira 

da Amazonprev, houve rentabilidade positiva de aproximadamente 

7,5%. Contudo, a meta atuarial de 10,2% não foi atingida, 

ficando 2% abaixo da meta, o que tem impacto financeiro 

significativo. Explicou que, até novembro, o Ibovespa havia 

acumulado queda de 6% no ano, refletindo nos resultados da 

carteira. Em dezembro, a desvalorização se intensificou, com 

queda adicional de 4%, acumulando uma rentabilidade negativa 

de 10% em 2024. Ao verificar o relatório de investimentos 

(página 4), observou-se que todos os fundos de ações 

apresentaram resultados negativos em novembro. Diante da 

análise, concluiu-se que, para 2025, há possibilidade de 

direcionar recursos para renda variável, considerando a 

expectativa de alta da taxa Selic. O mercado projeta um aumento 

de 1% na taxa. Comparando renda fixa e renda variável, o momento 

favorece a renda fixa, que oferece produtos adequados para 
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curto, médio e longo prazo. C) O Conselheiro José Melo perguntou 

sobre os recursos novos investidos no Bradesco Premium DI, 

conforme descrito nas notas 1 e 2 (página 13 do relatório de 

investimentos). O Sr. Alan esclareceu que o Banco Bradesco é a 

instituição operacional onde a Amazonprev realiza o registro 

das contribuições previdenciárias, efetua o pagamento da folha 

e cobre os custos administrativos. Por ser o banco operacional 

de relacionamento, há uma concentração nos fundos do Bradesco, 

facilitando a execução das demandas diárias. Ressaltou que a 

rentabilidade do fundo Bradesco Premium DI, de 10,5%, é a melhor 

entre os fundos de características semelhantes, justificando a 

escolha como favorável tanto operacionalmente quanto em termos 

de retorno financeiro. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a 

tratar, o Presidente agradeceu a participação de todos. E, após 

as comunicações pertinentes, o presidente do CONAD encerrou a 

reunião do conselho, da qual eu, Jianny Pinheiro da Silva, 

Secretária nesta sessão, redigi a presente Ata, que assino com 

os Conselheiros infra nominados. 

 

 

 

Jianny Pinheiro da Silva 

Suplente, Representante do Poder Judiciário 

 

 

 

Raimundo Pereira Pontes Filho  

Presidente do Conselho, Titular, Representante do Poder 

Executivo 
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ATA DA 250ª (DUCENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA) REUNIÃO ORDINÁRIA 

DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA AMAZONPREV - FUNDO 

PREVIDENCIÁRIO DO ESTADO DO AMAZONAS - REALIZADA EM 17 DE 

JANEIRO DE 2025. 

 

 

 

Andreza Helena da Silva 

Membro Nato, Representante do Poder Executivo 

 

 

 

Vander Laan Reis Góes 

Titular, Representante do Poder Legislativo 

 

 

 

Raimundo Alberto da Silva Menta 

Titular, Representante do Poder Executivo 

 

 

 

Cap. Oscar Cardoso Neto 

Suplente, Representante do Polícia Militar 

 

 

 

Afrânio Correa Lima Junior 

Titular, Representante do Ministério Público 
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ATA DA 250ª (DUCENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA) REUNIÃO ORDINÁRIA 

DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA AMAZONPREV - FUNDO 

PREVIDENCIÁRIO DO ESTADO DO AMAZONAS - REALIZADA EM 17 DE 

JANEIRO DE 2025. 

 

 

 

José Augusto de Souza Melo 

Suplente, Representante do Tribunal de Contas do Estado do 

Amazonas 

 

 

 

Fredson Bernardo da Silva 

Titular, Representante dos Servidores Ativos, dos Inativos e 

dos Pensionistas do Poder Executivo indicado pelo SINPOL 

 

 

 

 Riad Abrahim Balut 

Titular, Representante dos Servidores Ativos, dos Inativos e 

dos Pensionistas do Poder Executivo indicado pelo SISPEAM 

 

 

 

 Valdir Rodrigues Barbosa 

Titular, Representante dos Servidores Ativos, dos Inativos e 

dos Pensionistas do Poder Executivo indicado pelo SINDIFISCO 
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ATA DA 250ª (DUCENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA) REUNIÃO ORDINÁRIA 

DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA AMAZONPREV - FUNDO 

PREVIDENCIÁRIO DO ESTADO DO AMAZONAS - REALIZADA EM 17 DE 

JANEIRO DE 2025. 

 

 

 

 

Guilherme Henrich Benek 

Titular, Representante dos Servidores Ativos, dos Inativos e 

dos Pensionistas do Ministério Público do Estado do Amazonas 

indicado pelo SINDSEMP 

 

 

 

Elinson Silva Lima 

Titular, Representante dos Servidores Ativos, dos Inativos e 

dos Pensionistas do Poder Legislativo indicado pelo 

SINDILEGISAM 
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